Método de céleulo de puates colgaates segn Muller-Breslay
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Siendo el valor E constante para todas las barras conviene multiplicar a ww
por E y ademés por una seccién arbitraria de valor constante S,. En tal caso los
pesos elasticos toman el valor:

Tomando estos pesos elasticos para el trazado de la elastica es necesario multi-
plicar las ecuaciones de elasticidad 1V por ESc con excepcién de los términostZPd,.—
De modo que para un sistema indeterminado en primer grado se tendra:
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v para la influencia de una carga P, de una variacién. de temperatura t y de una
traslacién de los apoyos. se hallardn sucesivamente los valores:
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CALCULC DE LAS \JAGNITUDFS E STATICAMENT]:. INDETERMINADAS MEDIANTE EL TEO-
REMA DE MAXWELL.

El teorema de Maxwell dice que si en un par de puntos mm; de un sélido o
de un sistema enrejade obra una fuerza Pm unitaria ella.produce una traslacién
de un punto I cuya proyeccion sobre una direccion Pn es 1gual a dnm ¥y que si ac-
t{ia una carga Pn unitaria ella produce una traslacién recfproca del par de puntos
. m™; cuya proyeccién en la dircccién de Pm es tal que:

dmn = énm

Basados en este teorema se pueden encontrar las expresiones de las magnitu-
des X. Supongamos el caso de los puentes colgantes.. Hagagmios actuar sobre la vi-
ga atiesadora un sistema de cargas P en la hipotésis que se bayan cortado los fia-
dores CE y DF la viga ser4 simplemente apoyada y las reacciones de apoyo son:

ZPb
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‘Los esfuerzos Fo se podran hallar facilmente por medio de un Cremona. Los
puntos C y D sufrirén traslaciones y la distancia horizontal l. sufriri un acortamien-
to en su longitud igual a d» . Supongamos ahora que no actlien las cargas Py que
el cable no esté cortado actuando en &l una traccién horizontal X la distancia lo
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sufrird un alargamiento de longitud ¢'X siendo ¢’ el acortamiento que experimen-
ta lo cuando ¢n C v D obran cargas qué ﬁrdducen una ,compreéién horizental uni-
iaria. '

51 suponemos que los puntos C y 1D son inméviles, las traslaciones reciprocas
del par de puntos C y D son nulas y se tendra por lo tanto

go— X =0

de donde So
X=—
g

Si €y D lueran modviles v experimentaran una traslacion-ée se tendria que
Go— X =duw

De igual manera s¢ tendra para una variacién de temperatura que

&‘“Xt5'= O
8,

Xt =
&

Como se ve el inconveniente que tiene este método es que es necesario deter-
minar do. para cada posicién del tren. Supongamos que actfia en el cable una carga
=1 (compresién) el punto m de la viga sufrird un descenso &', valor facil-
mente calculable trazando un diagrama de traslacién para el estado de carga X =—1;
1uégo tendremos que la unidad de carga de los puntos C v D produce una trasla-
cion &'y en m y por lo tanto la misma carga aplicada en m producira una trasla-
~cién reciproca de C y D igual a &'y segin Maxwell. Luego la carga Pm ejercera
sobre la variacién de longitud d, la influencia Pm &n . Sededuce que

b0 =ZPm S’m
y por lo tanto la influencia de las cargas P sobre X sera:
1
X=—"ZPm &,
& '

Luego, la eléstica, para el estado de carga X =—1, de la cuerda donde acttian
las cargas es al mismo.tiempo Ia linea de influencia de X y el muitiplicador de esta
1 . ‘
linea es — o
8 ‘ (Continuara)



